



平成 26 年 2 月 7 日

各 位

会 社 名 川口化学工業株式会社
代表者名 取締役社長 山田 吉 隆
(コード番号 4361 東証第 2 部)
問合せ先 取締役総務部長
兼経理部長 荻野 幹 雄
(TEL 048-222-5171)

(訂正)「平成 25 年 11 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 1 月 16 日 16 時 30 分に発表しました表記開示資料の記載内容の一部について訂正がありましたので、お知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。なお数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

24 ページ (退職給付関係)

4 厚生年金基金の年金資産額

【訂正前】

| | 前連結会計年度 (平成 24 年 11 月 30 日) | 当連結会計年度 (平成 25 年 11 月 30 日) |
|-------------------|--------------------------------|--------------------------------|
| 厚生年金基金の年金資産額 (千円) | 900,763 | <u>1,670,270</u> |

【訂正後】

| | 前連結会計年度 (平成 24 年 11 月 30 日) | 当連結会計年度 (平成 25 年 11 月 30 日) |
|-------------------|--------------------------------|--------------------------------|
| 厚生年金基金の年金資産額 (千円) | 900,763 | <u>1,018,225</u> |

2. 訂正の理由

「平成 25 年 11 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後、有価証券報告書の作成過程において一部訂正事項が判明したことによります。

以 上